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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 22 OKTOBER 
2020.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Wim Demeester, Eddy Louwie, 
Matthias Priem, Arnel Lemaire, Jo Rousseau, Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, 
Bill Vermeylen, Johan Vanblaere: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
2. BEKRACHTIGING BESLUIT VAN DE BURGEMEESTER BETREFFENDE HET DRAGEN VAN 
EEN MONDMASKER OP GRONDGEBIED VAN DE STAD NIEUWPOORT VANAF DE LEEFTIJD 
VAN 12 JAAR. 

De Raad,

Gelet op artikel 133, tweede alinea en artikel 135 §2, 5° van de nieuwe gemeentewet;

Gelet op art. 40 §3, art. 41 2°, art. 285 §1 1° , art. 286 §1, art. 287 en art. 288 van het decreet 
lokaal bestuur;

Gelet op het ministerieel besluit dd. 22 augustus 2020 en latere wijzigingen houdende wijziging van 
het ministerieel besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19 te beperken;

Gelet op het ministerieel schrijven dd. 24 juli 2020 van de Minister van Veiligheid en Binnenlandse 
Zaken, belast met Buitenlandse Handel Pieter De Crem inzake het beheer van de federale fase en de 
uitvoering van lokale maatregelen;

Gelet op het politiebesluit dd. 24 juli 2020 houdende de mondmaskerplicht op de zeedijk en 
strandtoegangen op het grondgebied van de provincie West-Vlaanderen;

Gelet op het besluit van de burgemeester dd. 27 juli 2020 betreffende het invoeren van een 
algemene mondmaskerverplichting op alle voor publiek toegankelijke plaatsen op het volledige 
grondgebied van de Stad Nieuwpoort vanaf de leeftijd van 12 jaar;

Gelet op het advies dd. 27 augustus 2020 van de provinciale diensten met de door lokaal bestuur 
Nieuwpoort voorgestelde maatregelen;

Gelet op het advies dd. 21 augustus 2020 van de gewestelijke gezondheidsinspecteur - arts 
infectieziektebestrijding Van De Maele Hilde met de door lokaal bestuur Nieuwpoort voorgestelde 
maatregelen;

Overwegende dat het aantal besmettingen de laatste week een neerwaartse trend vertoont en dat 
het aantal besmettingen in de Westkust beperkt blijft;

Overwegende dat de burgemeester Geert Vanden Broucke, in overeenstemming met de andere 
burgemeesters van de Westkust, besloten heeft om een versoepeling in te voeren inzake het dragen 
van een mondmasker op het grondgebied Nieuwpoort vanaf 1 september 2020 om 8 u.;

Overwegende dat het dragen van mondmaskers nog steeds wordt verplicht voor elke situatie 
waarbij de 1,5 meter afstand niet kan worden nageleefd;

Overwegende dat het dragen van een mondmasker of van elk ander alternatief in stof een 
belangrijke rol speelt in de strategie om de maatregelen geleidelijk aan af te bouwen; dat het dragen 
van mondmaskers dan ook wordt aanbevolen aan de bevolking voor elke situatie waarin de regels van 
1,5 meter afstand niet kan worden nageleefd, om verdere verspreiding van het virus tegen te gaan; 
dat het louter gebruik van een mondmasker echter niet volstaat en dat het steeds gepaard moet gaan 
met de andere preventiemaatregelen; dat de 1,5 meter afstand de belangrijkste en prioritaire 
preventiemaatregel blijft;
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Overwegende dat de burgemeester bevoegd is om uitvoering te geven aan de dringende 
maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken;

Overwegende dat, om de naleving van politiebesluiten te verzekeren, de burgemeester 
rechtstreekse dwangmiddelen kan aanwenden en een beroep kan doen op de lokale politie en de 
federale politie;

Overwegende dat vanaf 1 september 2020 om 8 u. alle personen vanaf 12 jaar verplicht een 
mondmasker bij zich moeten hebben en deze moeten kunnen tonen op vraag van politie;

Overwegende dat er een continue evaluatie zal gebeuren van de doeltreffendheid van de genomen 
maatregelen en deze steeds kunnen worden herzien;

Overwegende dat het besluit van de burgemeester dd. 27 juli 2020 betreffende het invoeren van 
een algemene mondmaskerverplichting op alle voor publiek toegankelijke plaatsen op het volledige 
grondgebied van de Stad Nieuwpoort vanaf de leeftijd van 12 jaar, opgeheven wordt en vervangen 
wordt door dit besluit;

Overwegende dat dit besluit van burgemeester dient bekrachtigd te worden in de eerstvolgende 
gemeenteraad;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Het besluit van de burgemeester betreffende het dragen van een mondmasker op 
grondgebied van de Stad Nieuwpoort vanaf de leeftijd van 12 jaar dd. 27 augustus 2020, te 
bekrachtigen.

Art.2. Kennis van dit besluit wordt gegeven aan de dienst preventie en veiligheid, de dienst 
secretarie en de lokale Politie Westkust.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 22 oktober 2020
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Voorzitter

Benoit Willaert Rik Lips


